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ZNANJE UTRD!

66. Na telo delujeta vzporedno dve si: F, = 10N, F, = 15 N.

) Opisi smeri delovanja si, ko je F, = 25 N.

1) Opisi smerl delovanja sl ko e F,

<) Allje ahko v kat

m 0d zgornjih primerov rezuitanta danih sl nic?

67. Bostan in Mina prestavijata mizarski stroj. Bostjan ga vieGe
ssilo F, = 300 N, Miha pa ga potiska s slo F, = 500 N.
Stroj enakomerno drs.

Kolikéna siajo potrobna za premagovanjo silo trenja?

Nalogo resi  risanjem sil, uporabi me
1 cm pomeni 200N,

65, Nagrtovalno in raéunsko doloéi rezultanto sil.
Merilo: 1 cm pomeni 30 N

b)

69. Domen in Klemen vieGeta obroé v nasprotrih smereh. Domen viece s slo 100 N proti desn
Kemen pa s sio 60 N proti levi. Nacriovalno in racunsko dolodirezultanto sil.

Merilo: 1 cm pomeni N

Rozultanta si na obro¢ jo

70. V pasi vpregi
sslo8N.

12 psov. Vsak izmed njh viece.

4 kolkéno slo vieGejo ve! psi?

Py

1) Shematsko narsi vprego in vridi sile psov. Namesto psov il krogce. Na shemo i
rezulano.

71. Manca sedi na saneh. Peter jo po vodoravni podiagi potiska s sio 50 N vzporedno s podiago.
Drsenje sani zavira sila tenja, F, = 30N

4] Kolkina J rezultanta sl ki delujejo na sani vzporedno s potjo?

1) Sile narisi v meril: 1 cm pomeni 10 N.

) Kolikéna Je rezultanta vseh si, ki delujejo na sani? Pojasn odgovor.
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72. Andre, Vid in Lan vieGsjo mizo v levo. Andrej in Lan vieGeta s siama po 40 N, Vid pa s sio
60 N.Matic hoe proprediti, da bi se miza premaknila.

%) Nari rezultanto sil Androfa, Vi

Lana. Merio: 1 cm pomeni N

1) S kolkéno s in v katero smer deluje Matic, da miza miruje?

¢ Ragunsko doloGi rezultanto sil vseh tiih fantov.

73. S stropa visi okrasek iz 8tirh enakih kovinskih plostic, povezanih s tanko Zico.
Plosice 50 tezke po 05 N. Sie na prvo rdece obarvano ploseico, so narisane v merilu:
1 cm pomeni 1N,

%) Kollkéna Jo rezultanta sil na obarvano ploséico?

5] Imenuj narisane sile In im doloci velikosti

©) Pogoj za ravnovesje rdece plosice zapid z enatbo.

| EEE

74. Na policilezi knjga. Tozka e 5 N.

) Kateri sil delujeta na knjigo?

Narigi

v merilu: 1 cm pomeni 5 N.
Kolikina je vsota sil na kniigo?
Pogoj za ravovesie knjige zapii z enacbo.
5] Na knjgo polozis drugo, onako tozko knjigo.

Katere sl delujejo na spodno knjigo?
Narig in

Kolikina je il police na spodrio knjgo?

Pogoj za ranovesie spodnje kniige zapidi z enacbo.

75. Na vzmeti tehtaici visio &t utei, i po 05 N in ona s to20 03 .
Kollkéna jo sila vseh ute2i na vzmetno tehtnico?

Katere sl delujejo na drugo utez ki e obarvana? K imenom sil pipisi
niihove velikostl

Zapis pogoj za ravnovesie s, ki deljejo na drugo utez.

Narigi s

na drugo utez.

76. Nojc se pele s kolesom naravnost enakomerno po vodoravnem ploéniku.

Za sabo vieda Tino, ki o na rolrjih n o ovra sl trenja.

%) Katere sie delujeio na Tino?

1) Narii skico in dolodi rezultanto vodoravnih sl ki delujefo na Tino.

) Doloti 80 vsoto navpiénih sil na Tino.





